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Considérons une poutre encastrée, soumise a des actions linéiques réparties :
Une action répartie, constante, 5 ez M/ #2 lelong de la portion [ &, 4]

Une action répartie variable avec fwax = £ @% N/ #2 |elong delaportion [ £, 4]

Ces répartitions de charge induisent des éléments d'efforts orientés suivant ladirection —Z , aux
points courant des poutres soumis aux répartitions.
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(1) Déterminer en O le torseur d'action des actions de répartition sur I'ensemble de la poutre.
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(1) Etude du torseur d'action mécaniqueen O :

En un point courant 3 € [ O, A] nous pouvons écrire ;
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En un point courant M € [ B, A] nous pouvons écrire :
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Letorseur résultant en O sera:
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